

## RETIFICAÇÃO

A Coordenação Local do Mestrado Profissional em Artes da Universidade Federal de Minas Gerais – PROFARTES/EBA/UFMG, torna pública a seguinte retificação no documento de homologação das inscrições deferidas.

### 1) ONDE SE LÊ:

- Jessica de Souza – CPF: 094.994.983-30

### LEIA-SE:

- Jéssica de Sousa – CPF: 094.994.986-80

Belo Horizonte, 03 de maio de 2018.



**Profª Drª Carla Andrea Silva Lima**  
Coordenadora Local do PROF-ARTES - UFMG